





Gelati Tellhof Speisekarte

https://speisekarte.menu
Tellstrasse 20, Zuerich, Switzerland
+41442919262 - https://www.gelati1998.ch/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Gelati Tellhof in Zuerich. Zurzeit stehen 17 Menüs und Getränke im Menü. Das Gelati Tellhof Ice Cream hat eine kreative Vielfalt an Aromen zu bieten, wobei dunkle Schokolade und Safran besonders hervorstechen. Die Eissorten selbst sind in Ordnung, aber nicht besonders außergewöhnlich. Das Personal ist freundlich und bietet sogar kleine Kostproben anderer Sorten an. Die Wartezeit kann an Wochenenden lang sein, aber die Erfahrung lohnt sich definitiv. Mit einer großen Auswahl an ungewöhnlichen Geschmacksrichtungen und einem gemütlichen Ambiente ist das Gelati Tellhof Ice Cream definitiv einen Besuch

Gelati Tellhof Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Heiße Getränke

KAFFEE

Restaurant Kategorie

GLUTENFREI

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

SPAGHETTI

EISCREME

Nachspeisen

KEKSE

WAFFEL

VANILLEEIS

Verwendete Zutaten



KOKOSNUSS HIMBEERE MANGO

PARMESAN

INGWER

SCHOKOLADE

MINZE

JOGHURT

MELONE

Gelati Tellhof

Tellstrasse 20, Zuerich, Switzerland

Öffnungszeiten:

Freitag 12:00-22:00 Samstag 12:00-22:00 Sonntag 12:00-22:00 Montag 12:00-22:00 Dienstag 12:00-22:00 Mittwoch 12:00-22:00 Donnerstag 12:00-22:00

Gemacht mit speisekarte.menu

